
Referat af Generalforsamling i Amager Seniorklub – mandag den 
18.3.2024 

 

Dagsorden ifølge vedtægter. 

 

1. Valg af dirigent. Birthe Kofoed modtog valg og konstaterede at indkaldelsen 

var sket rettidigt. 
 
2. Valg af referent. Kirsten Haugaard modtog valget. 

 

3. Valg af stemmeudvalg. Dorthe, Joanna og Tammes accepteret.  

 

4. Formandens beretning fremlægges til godkendelse. Birgit Stenbæk fortalte om 

årets gang i klubben. 12 Bestyrelsesmøde, 4 husmøder. Besøg fra 

sundhedsudvalget med Maja som er meget glad for vores klub. Mange nye 

tiltag som festlig fredag, strikning og fremstilling af kunstige blomster samt et 

linedanshold mere. Opsummering af alle vores fester i året, vores besøg i 

Bomiparken, ferietur til Bornholm samt udflugter. Udendørsmotion udvidet til 

3 gange om ugen. Redaktion på radisenyt er nu Birgit, Lisbet og Tammes. 

Besøg fra DR. Vi har fået et nyt redskab(pingvin) og nye bænke på 

udendørsarealerne. Tilskud fra Amager Kulturudvalg Vest. Formanden takkede 

for et godt år. 

          Der blev foreslået billeder i vinduerne, hvilket ikke havde opbakning. 

         Beretningen blev godkendt                                                                                                

5. Birthe Kofoed orienterede om bruddet med vores regnskabsfører Janne Hansen 

og revisor Lars Bastholm kun 3 uger før generalforsamlingen og præsenterede 

vores nye regnskabsfører og revisor Dorthe Viborg. 

Dorthe Viborg fremlagde regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

6. Indkomne forslag. (forslag der ønskes behandlet skal være bestyrelsen i hænde           

4.3.2024 



Jette Dahl foreslår, at bestyrelsen ikke betaler kontingent samt deltagerbetaling til 

fester og arrangement. Lisbeth og Inge Nielsen forslår, bestyrelsen ikke betaler til 

fester og arrangementer. Bestyrelsens forslag er, at foredrag og kaffe og kage.er gratis 

for bestyrelsen. Jette ønsker afstemning om at medlemmer af bestyrelsen har gratis 

fester og arrangementer 

Der blev stemt og Jettes forslag vandt, Birthe Kofoed oplyste generalforsamling om 

hvor meget usynligt arbejde bestyrelsen udfører udover fester og arrangementer 

Evt. forslag til vedtægtsændringer senest 18.2.2024). Der var ikke forslag ændringer 

af vedtægterne. 

7. Fastsættelse af kontingent. Kontingent uændret kr. 150 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

      Birgit Stenbæk modtog genvalg. Marianne Nilsson modtog genvalg. 

9.  Valg af 2-4 suppleanter. (Valg gælder 1 år)  

 Henning Jessen, Inger Storm og Kirsten Haugaard modtog genvalg. Linda 

Opstiller ikke pga. sygdom, men stiller gerne op næste år.  Kirsten Rasmussen, 

Lone, og Annegrete modtog valg. 

 

10. Valg af revisor. Dorthe Viborg modtog valg.    

11.Eventuelt.  Vi genkalder snarligt til en ekstraordinær generalforsamling, pga.          

vedtægtsændringer i forbindelse med revisorskift.     

Ulla oplyste, at forslagskassen vil blive behandlet på næste husmøde. Danni  

     fremkom med en ide til en ny aktivitet tirsdag formiddag. 

Der indkaldes snarest til ekstraordinær generalforsamling for ændring af 

vedtægterne pga. nye krav fra banken. 

 

 

 

______________________________          __ ____________________________ 

Underskrift Formand Birgit Stenbæk           Underskrift Kasserer Jette Thorlund 

 


